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Vragen van het lid Thieme (PvdD) aan de staatssecretaris van Economische 
Zaken, Landbouw en Innovatie en aan de minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over uitbraak van vogelgriep (ingezonden 21 augustus 2012). 

Vraag 1
Kunt u in detail aangeven hoe de ruiming van de leghennen in Hagestein op 
zaterdag 11 augustus 2012 is verlopen en daarbij aangeven hoeveel dieren er 
exact zijn gedood, hoeveel stallen het betrof, of de temperatuur en CO2 
concentraties volgens de gestelde normen waren en binnen de daarvoor 
gestelde termijn bereikt zijn, en hoe lang de hele operatie heeft geduurd? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 2
Is het waar dat de ruiming van zaterdag tot en met zondagmiddag 12 augus-
tus 2012 heeft geduurd? Zo ja, hoe verklaart u dit en deelt u de mening dat 
de ruiming dan veel te lang heeft geduurd en hoe beoordeelt u dit? Zo nee, 
tot wanneer heeft de ruiming dan wel geduurd en hoe komt het dat er 
geruchten gaan dat de ruiming tot zondag heeft geduurd? 

Vraag 3
Kunt u aangeven of het een stalvergassing was of een containervergassing 
en kunt u toelichten waarom voor de gebruikte methode is gekozen? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoe lang het heeft geduurd totdat alle dieren dood waren 
en of bij het openen van de stal of container na de vergassing daadwerkelijk 
alle dieren dood waren? Zo ja, hoe beoordeelt u deze gegevens? Zo nee, 
waarom niet en hoeveel dieren waren er nog in leven? 

Vraag 5
Kunt u hierbij toelichten of het verloop van het doden van de dieren dit keer 
wel correct is gemonitord, zoals u aangeeft in uw brief van 30 mei 2012 naar 
aanleiding van de gruwelijke dood van de kalkoenen in Kelpen-Oler? Zo nee, 
waarom niet?1 
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Vraag 6
Kunt u aangeven hoeveel en welke mensen er aanwezig waren tijdens de 
ruiming en wat hun taken waren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Is het waar dat er ook een crisismanager van de NVWA aanwezig was tijdens 
de ruiming? Zo ja, waarom was deze crisismanager aanwezig en wat waren 
zijn werkzaamheden? 

Vraag 8
Kunt u bevestigen dat u zelf ook aanwezig bent geweest op het bedrijf? Zo ja, 
wanneer en wat was de reden van uw bezoek? 

Vraag 9
Kunt u aangeven of de medewerkers van de NVWA (Voedsel en Warenautori-
teit) bij deze ruiming de meetapparatuur hebben kunnen volgen, zoals u 
aangeeft in uw brief van 30 mei 2012? Zo ja, hebben zij daardoor nauwkeuri-
ger kunnen toezien op een goed verloop van het doden van de dieren? Zo 
nee, waarom niet en wat voor gevolgen heeft dit gehad voor het verloop van 
het doden van de dieren? 

Vraag 10
Kunt u aangeven of het bedrijf dat de ruiming heeft uitgevoerd dit volgens 
alle gestelde regels heeft gedaan, of alle apparatuur goed heeft gefunctio-
neerd en of het bedrijf een gedetailleerd werkplan voor de ruiming heeft 
aangeleverd voordat het aan de werkzaamheden begon? Zo ja, kunt u dit 
nader toelichten en details geven over de inhoud van het werkplan? Zo nee, 
wat voor problemen zijn er ontstaan en wat gaat u doen om dergelijke 
problemen in de toekomst te voorkomen en schuldigen aan deze problemen 
aan te pakken?
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